

CONTENITORI PER FECI

Cod. 07.0900.32

Contenitore per feci polipropilene tappo a vite prodotti in ambiente controllato conf. singola, sì etichetta



Descrizione

Caratteristiche principali:

- In polipropilene trasparente con tappo a vite, con o senza etichetta.
- Produzione in ambiente controllato o non sterili.

Dati Tecnici

Dimensioni (Øxh mm)	25x80		
Capacità (ml)	25		
Sterile	Ambiente controllato (singolo)		
Etichetta	Sì		
Confezione (pezzi)	700		

Varianti

Codice	Prodotto	Sterile	Etichetta	Confezione (pezzi)
07.0900.32	CONTENITORI PER FECI	Ambiente controllato (singolo)	Sì	700
07.0860.32	CONTENITORI PER FECI	Ambiente controllato	Sì	1000
07.0820.32	CONTENITORI PER FECI	No	Sì	1000



07.0870.32	CONTENITORI PER FECI	Ambiente controllato	No	1000
07.0810.32	CONTENITORI PER FECI	No	No	1000